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SIMULARE EVALUAREA NAŢIONALĂ 

BAREM DE EVALUARE ŞI NOTARE  
 

Se acordă 10 puncte din oficiu.  

Nota finală se calculează prin împărţirea la 10 a punctajului total obținut pentru lucrare. 

SUBIECTUL I Se punctează doar rezultatul, astfel: pentru fiecare răspuns se acordă fie 5 puncte, fie 0 puncte. 

Nu se acordă punctaje intermediare. 

SUBIECTUL al II-lea şi SUBIECTUL al III-lea 

Pentru orice soluţie corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă punctajul corespunzător. 

Nu se acordă fracţiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvări parţiale, în limitele 

punctajului indicat în barem. 
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1. Desenează piramida corect 

Notație 
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2. a)  înghețata de vanilie reprezintă 100%-70%=30%   

Fie N numărul total de înghețate. 
  

    
   =1500 bucăți de înghețată de vanilie 

Numărul total de înghețate vândute într-o săptămână este de 5000 buc. 

b) 16% din N. 
  

    
   = 800 buc. 

Numărul de înghețate de fistic vândute în 4 săptămâni 4 800=3200 buc. 
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4. Fie N numărul căutat.  

N=14 a+13;  N=10 b+9; N=35 c+34 

N+1=14(a+1)=10(b+1)=35(c+1), unde a,b,c numere naturale. 

c.m.m.m.c.{14;10;35}=70 

N+1=140; N=139 
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SUBIECTUL III 

 

5.  E(x)= √      +√      +1= 

         = |   |+|   |+1= 

      E(-7) =|    |+|    |+1= 

               =|  |+|   |+1= 

             = 2+ 10 + 1=13. 
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1. 

 

a) Scrie d(M,C)=MC. Deoarece MA         rezultă MA       MAC 

dreptunghic, aplică teorema lui Pitagora și află MC =6√   cm. 

3p 

2p 

b) Află AD= 9√  cm, respectiv OD=3√  cm 

Deoarece MA  AD și NO  AD rezultă MA  NO  

Dacă N    atunci 
  

   
 = 

  

  
 = 

  

  
 

Află MD=3√   cm și ND=√   cm 

Verifică proporționalitatea, A,O și D coliniare, D, M și N de aceeași parte 

rezultă M, N și D coliniare 
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c) În triunghiul dreptunghic AON, din teorema lui Pitagora AN=2√   cm 

MA+AN= 12+2√   25 

Adică 2√     , rezultă  √    √    adevărat. 
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2. 

a) BCM DAN    
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b) 2BMDN BMNA A    
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BM=24 

MC=18 

MN=AC-2MC=14 
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Număr pachete 336:10=33,6. Pentru suprafața integrală sunt necesare 34 de 

pachete suma totală  34x14=476 lei 
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c) Distanța egală dintre pomi, pe fiecare latură indică divizorul comun al 

lungimilor fiecărei laturi.  

Numărul maxim de pomi este dat de distanța minimă posibilă dintre pomi cu 

respectarea plantării în vârful dreptunghiului, divizorii comuni ai numerelor 

30 și 40 care verifică condiția de minim 4 m, sunt 5 și 10. 

Distanța dintre pomi trebuie să fie egală cu 5 m. 

Numărul maxim de pomi  este 28. 
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